	ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 14.12.2020. 19h30min.


[bookmark: _GoBack]Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador VALCIR LUDKE e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI E ANTONIO DE LIMA FRANCIO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao vereador Lucimar, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 20ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, o Presidente passou para o PEQUENO  E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 017/2020, “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  Feito isso, o presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos, disse que está se encerrando mais um ano, um ano muito tranquilo e um bom entendimento na Câmara e com o Executivo, e espera que isso continue, inclusive com a votação dos projetos e a forma com que os mesmos eram explicados no Legislativo. Agradeceu ao Contador Ronaldo, pois quando foi Presidente o mesmo fez um bom trabalho na prestação de contas. Solicitou aos vereadores eleitos para trabalharem juntos em busca de recursos para o município. Disse que na semana passada esteve no Município o Deputado Federal Marcão, onde se comprometeu de todos os anos mandar uma emenda em prol do município. Sobre o projeto de um ginásio de esporte pra comunidade indígena, uma emenda do Marcão, este achava que já havia sido liberado o recurso, mas o Prefeito eleito Diego disse que o projeto está tudo certo e só está faltando mesmo a liberação dos recursos. Desejou um Feliz Natal e um ótimo ano novo a todos os presentes. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após saudações disse que conforme acordo retornou neste mês para encerrar o mandato. Fez um agradecimento especial aos munícipes de Engenho Velho que mais uma vez votaram na sua pessoa para ser vereador. Disse não ser fácil ser vereador, pois carrega algo que lá fora não é fácil. Falou que seu trabalho foi bom, pois, pela segunda vez consegue a reeleição como o vereador mais votado. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações parabenizou o Presidente pelo trabalho, pois é a primeira sessão que participa. Também parabenizou os vereadores eleitos. Disse que mais um ano se encerra e é um privilegio estar na casa. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo, cheio de amor e carinho a todos, e que Deus abençoe a cada um. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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